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Instrucțiuni importante privind siguranța  
 

1.    Pentru a obține cele mai bune performanțe, vă rugăm să citiți cu atenție acest manual. Păstrați-l într-un loc 

sigur pentru referințe viitoare. 

2.    Instalați acest sistem audio într-un loc bine ventilat, răcoros, uscat și curat - departe de lumina directă a 

soarelui, surse de căldură, vibrații, praf, umiditate și/sau frig. Pentru o ventilație adecvată, lăsați următoarele 

distanțe minime în jurul acestui produs. 

Partea superioară: 10 cm (4 inch) Partea din spate: 10 cm (4 inch) Părțile laterale: 10 cm (4 inch) 

3.    Amplasați această unitate departe de alte aparate electrice, motoare sau transformatoare pentru a evita 

deteriorarea calității sunetului. 

4.    Nu expuneți această unitate la schimbări bruște de temperatură, de la rece la cald. Nu amplasați sistemul audio 

într-un mediu cu umiditate ridicată (de exemplu, o cameră cu un umidificator) pentru a preveni condensarea 

în interiorul acestei unități, care poate provoca un șoc electric, un incendiu, deteriorarea acestei unități și/sau 

vătămări corporale. 

5.    Evitați să instalați această unitate în locuri în care pot cădea obiecte străine și/sau unde aceasta poate fi expusă 

la picurare sau stropire cu lichide. 

6. Nu așezați niciodată obiecte deasupra acestei unități, deoarece acestea pot provoca deteriorarea unității sau o 

pot decolora. 

Nu așezați niciodată lumânări, obiecte aprinse sau recipiente cu lichide, cum ar fi vaze, pe unitate, deoarece 

acest lucru este extrem de periculos, poate provoca vătămări corporale și/sau deteriorări majore ale unității. 

6.    Nu acoperiți această unitate cu un ziar, o față de masă, o perdea etc. pentru a nu obstrucționa radiația termică. 

În cazul în care temperatura din interiorul acestei unități crește, aceasta poate provoca incendii, deteriorarea 

acestei unități și/sau vătămări corporale. 

7.    Nu conectați această unitate la o priză de perete până când toate conexiunile nu sunt complete.  

8.    Nu folosiți această unitate cu capul în jos, deoarece se poate supraîncălzi și provoca daune. 

9.    Nu forțați întrerupătoarele butoanele și/sau cablurile. 

10.  Când deconectați cablul de alimentare de la priza de perete, țineți de ștecher; nu trageți de cablu. 

11.  Nu curățați această unitate cu solvenți chimici, deoarece aceștia pot deteriora finisajul. Folosiți o cârpă curată 

și uscată. 

12.  Se poate utiliza numai tensiunea specificată pe această unitate. Utilizarea acestei unități cu o tensiune mai 

mare decât cea specificată este periculoasă și poate provoca incendii, deteriorarea acestei unități și/sau 

vătămări corporale. Nu ne vom asuma nicio răspundere pentru daunele rezultate din utilizarea acestei unități 

cu o altă tensiune decât cea specificată. 

13.  Pentru a preveni deteriorarea cauzată de fulgere, mențineți cablul de alimentare și antenele exterioare 

deconectate de la o priză de perete sau de la această unitate în timpul unei furtuni cu fulgere. 

14.  ATENȚIE: Nu încercați NICIODATĂ să deschideți această unitate pentru a o modifica, ajusta sau repara! 

Pentru reparații și întreținere apelați la un centru de service autorizat. 

15.  Atunci când nu intenționați să utilizați această unitate pentru perioade lungi de timp, deconectați cablul de 

alimentare cu curent alternativ de la priza de perete. 

16.  Înainte de a muta această unitate, deconectați cablul de alimentare cu curent alternativ de la priza de perete.  

17.  Se poate forma condens atunci când temperatura din jur se schimbă brusc. Deconectați cablul de alimentare 

de la priză și lăsați unitatea oprită până când condensul se usucă complet. 

18.  Atunci când utilizați această unitate pentru o perioadă lungă de timp, este posibil ca aceasta să se încălzească. 

Opriți alimentarea, apoi lăsați-o să se răcească.  

19.  Instalați această unitate în apropierea unei prizei de curent alternativ, la care cablul de alimentare poate ajunge 

cu ușurință. 

20.  Bateriile nu trebuie să fie expuse la căldură excesivă, cum ar fi soarele, focul sau altele asemenea. Când 

aruncați bateriile, respectați reglementările regionale. 

21.  Presiunea sonoră excesivă de la căști poate provoca pierderea auzului. 

22.  Acest produs nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau 

mentale reduse, sau cu lipsă de experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care acestea au fost 

supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea produsului de către o persoană responsabilă pentru 

siguranța lor. Copiii trebuie să fie supravegheați pentru a vă asigura că nu se joacă cu produsul. 

23.  Acest produs nu este destinat să fie operat prin intermediul unui temporizator extern sau al unui sistem de 

telecomandă separat.  
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Panou   
 

1.USB: Port USB. Încărcați dispozitivele USB 
sau redați fișiere audio. 

 

2.STANDBY: Pentru a suspenda funcționarea și a 
economisi energie atunci când sistemul nu este 
utilizat, apăsați pentru a intra în modul STANDBY. 
Apăsați din nou pentru a relua funcționarea. 

 
 

 

3.SURSA: Apăsați această tastă pentru a schimba 
sursele între BT, CABLU, COAXIAL, OPTIC, 
FM, USB. 

 
4.AFIȘAJ LED: Afișează statusul boxei. 

 
5. X DRIVE: Apăsați tasta pentru a activa/ 

dezactiva amplificarea bass-ului X DRIVE. 

 
 
 
 
 
 

 
6.-/+: Reglează volumul și parametrii FX. 

 
7.MIC 1 IN: 1/4" Mufă de intrare 

microfon 
 

8.MIC 2 IN: 1/4" Mufă de intrare 

microfon  

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 I  

                                 

9.EFECTE: Apăsați această tastă pentru a comuta 

meniul între VOLUM MICROFON, EFECT 

ECOU, BASS, TREBLE, Reglați cu tastele +/- 
 

10.LUMINI: Apăsați pentru a comuta între modurile de iluminare: LED1, LED2, LED3, LED4, OPRIT 
 

11. : Treceți la următoarea melodie în modul USB/BT. Treceți la postul următor în modul FM. 
 

12. : În modul de intrare USB/BT: Apăsați pentru a reda/opri o piesă. În modul FM: Apăsați pentru a scana 

frecvențele FM. 
 

13. : Treceți la melodia anterioară în modul de intrare USB/BT. Treceți la postul anterior în modul FM. 
 

14. INTRARE FIR: Intrare audio auxiliară de 1/8" 
 

15. LED INDICATOR DE ÎNCĂRCARE 
  

16. Port antenă FM 
 

17. INTRARE COAXIALĂ AUDIO DIGITALĂ 
 

18. INTRARE OPTICĂ AUDIO DIGITALĂ 
 

19. JACK DE IEȘIRE PENTRU BOXE 
 

20. INTRARE CA: CA 100V-240V~,50/60Hz. 
 

21. COMUTATOR DE ALIMENTARE: Apăsați acest comutator pentru a porni sau opri unitatea.  
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Telecomanda   

 
1. STANDBY: Standby pornit/oprit. 

 
2. TASTE NUMERICE 0~9: Aceste taste sunt 

utilizate pentru a reda o piesă direct în modul 
sursă USB sau o frecvență direct în modul FM. 
Ex: Pentru a reda a 12-a piesă din lista de redare 
USB, apăsați tasta numerică "1" urmată de "2". 

 
3. VOL-:  Pentru a reduce volumul. 

 
4.  /CH-: Redați melodia anterioară prin apăsarea 

"  /CH-" în modul de intrare USB/BT. 
Alegeți canalul anterior prin apăsarea " 
 /CH-" în modul de intrare FM. 

 
5.  :  Redare / pauză în modul USB/BT. În modul 

FM, apăsați pentru căutare automată completă. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6.  /TU- : Derulați rapid înapoi o melodie prin apăsarea 
"  /TU-"  în modul de intrare USB. 
 Alegeți postul de radio prin apăsarea 
"  /TU-"  în modul de intrare FM.  

 
7.  /TU+ : Derulați rapid înainte melodia apăsând 

"  /TU+"  în modul de intrare USB. 
 Alegeți canalul de radio prin apăsarea  
"  /TU+"  în modul de intrare FM. 

 
8.  /CH+ : Redați următoarea melodie prin apăsarea 

"  /CH+"  în modul de intrare USB/BT. 

Alegeți postul următor prin apăsarea "  /CH+" 

în modul de intrare FM. 
 

9. VOL+ : Pentru a crește volumul. 
 

10. MUTE : Apăsați pentru a porni/opri dezactivarea 

sunetului. 

 
 
 

 
 
 
 

 

11. EGALIZATOR: Apăsați pentru a schimba egalizatorul între EQ 1 (NORMAL), EQ2 (ROCK), EQ 3 
(POP), EQ 4 (CLASSIC), EQ 5 (JAZZ), EQ 6 (COUNTRY). 

 

12. SURSA : Apăsați pentru a schimba sursa între BT, CABLU, COAXIAL, OPTIC, FM, USB. 
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Bluetooth  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

2 
Bluetooth  

 
10m (33ft) 

 
Bluetooth 

 
DEVICES  

AKAI DSS Mx5 

 
 
 

 
Apăsați butonul SOURCE (SURSA), ecranul va afișa intermitent "BT" în timpul căutării dispozitivelor. 
Pe dispozitivul Bluetooth, selectați "AKAI DSS MX5" pentru a stabili conexiunea. Veți auzi un semnal 
sonor, iar "BT" de pe ecran va înceta să mai clipească odată ce conexiunea este realizată cu succes. 

 

USB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Această unitate va trece automat în modul USB atunci când este introdus un stick USB sau puteți utiliza butonul 

SOURCE (SURSA) pentru a comuta între moduri, pe ecran va apărea "USB" pentru modul USB. Tipuri de fișiere 

audio acceptate: MP3, AAC, WAV, FLAC, WMA. 

 

INTRARE FIR 

 
  INTRARE FIR 2 

1 



Mixarea sunetului cu microfonul 
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Conectați un microfon dinamic la intrarea de 1/4". Pentru a regla volumul microfonului, apăsați o dată butonul 
EFFECT (EFECT), pe ecran va apărea "2U**". Utilizați butoanele + & - pentru a regla volumul microfonului. 

 
 

Funcționare radio FM 
1.Înainte de a utiliza funcțiile radio, trebuie să atașați antena furnizată. Reglați antena pentru a obține o recepție 
optimă. 
2.Apăsați [SOURCE] pentru a selecta modul FM. 
3. Apăsați tasta CH+/CH- de pe telecomandă sau țineți apăsată tasta [        /         ] de pe panoul superior 
pentru a trece la alte posturi presetate de radio. 
4. Apăsați tasta TU+/TU- de pe telecomandă sau apăsați tasta [       /        ] de pe panoul superior pentru a regla 
manual frecvența radio. 
(Tasta numerică de pe telecomandă poate selecta direct frecvența. Cum ar fi introducerea tastelor "8,8,1" pentru 
88,1 MHz, tastele "1,0,4,0" pentru 104,0MHz). 
Apăsați tasta PLAY (REDARE) de pe telecomandă sau apăsați tasta [         ] de pe panoul superior, dispozitivul 
va scana singur canalele radio de la frecvențe joase la frecvențe înalte și va memora canalele unul câte unul. 

 

 

Baterie 
În modul CA (alimentare), bateria se va încărca automat. O lumină roșie intermitentă lentă indică faptul că 

bateria se încarcă. Atunci când este complet încărcată, se va afișa o lumină verde. 

În modul DC ( baterie), o lumină verde indică faptul că nivelul bateriei este complet. Dacă nivelul bateriei 

este scăzut, se va afișa o lumină roșie. Acest lucru indică faptul că bateria trebuie încărcată imediat, altfel 

boxa se va opri.  
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Diagrama de conectare   
 

Notă: 
- Scoateți întotdeauna unitatea din priză atunci când efectuați conexiuni.  
- Verificați dacă toate conexiunile sunt bine fixate.  
- Confirmați că ambele boxe sunt conectate în poziția corectă desemnată.   

Antenă FM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Specificații   

 
Dimensiune driver LF (Subwoofer)     2 x 12"  

Dimensiune driver MF (boxă principală)    6.5" 

Dimensiune driver HF (boxă principală)    1"+3"  

Consum de energie      180W  

Răspuns în frecvență      30Hz-20KHz  

Sursa de alimentare     100-240V~50/60Hz 

Versiunea Bluetooth      5.3 

Puterea de emisie a canalului Bluetooth    0.2dBm 

Tensiunea bateriei       12V 

Tipul de baterie       Li-ion 2400mAh 

Putere PMPO       6000 W 

Putere RMS       150W 

Funcția radio FM/ frecvența     87.5-108MHz 

Formate audio acceptate      MP3/WMA 

Timp de încărcare       2 ore 

Timp de redare       2-3 ore 

Răspuns în frecvență      30HZ-20KHz 

Impedanță       4ohm 

Raport S/N       78dB 

Distorsiune       1% (5W) 
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Accesorii  
 

Manual de instrucțiuni---------------------------------------------------------------------------------1 buc 
Telecomandă ------------------------------------------------------------------------------------------- 1 buc 
Antenă FM ----------------------------------------------------------------------------------------------1 buc 
Cablu de alimentare------------------------------------------------------------------------------------1 buc 
Microfon wireless --------------------------------------------------------------------------------------- 1 buc  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


